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Condiciones de Colaboración

epsys defiende la pluralidad y la plena libertad de opinión, y de acuerdo con esta política admite cualquier tipo de colaboración coherente con los contenidos de la revista. No obstante, no se hace responsable de las opiniones que usted exprese ni de las consecuencias de cualquier tipo que de ellas se deriven, ya que dichas opiniones se entienden siempre a título personal y bajo entera responsabilidad del autor.

epsys agradece su colaboración, pero no se compromete a publicarla ni tampoco a devolverla o mantener correspondencia sobre la misma. En caso de ser aceptados, se intentará publicar íntegramente aquellos trabajos que excedan la longitud máxima establecida. epsys se reserva el derecho de realizar, sin previo aviso, modificaciones en el texto original por razones de espacio, siempre que ello no implique una alteración significativa y flagrante de su contenido. 

Siempre que no exista indicación expresa en contrario, todos los contenidos de epsys se acogen a la licencia Creative Commons Reconocimiento-No comercial-Sin obras derivadas.

Sin perjuicio de lo dispuesto en el párrafo anterior de este aviso legal en relación a la licencia Creative Commons, salvo acuerdo por escrito que especifique lo contrario, se entiende que usted cede incondicionalmente y sin restricciones de ninguna índole su colaboración al editor de epsys, conservando no obstante la propiedad y derecho de uso sobre la misma. 

Debe enviarnos los datos personales y académicos necesarios y suficientes que lo identifiquen de manera clara e inequívoca. De estos datos sólo se publicarán aquellos que usted nos indique expresamente.

Autorización de publicación

Acepto las Normas de Colaboración expresadas y autorizo a publicar de acuerdo con ellas en la revista epsys el trabajo que lleva por título “     “ del cual declaro ser legítimo autor. 
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